

长葛市供电公司： 高考保电全面进入战时状态

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 刘楠楠 许拥军

7月6日,长葛市供电公司保电人员在该市4个考点进行保电应急演练,检验应急发电车及UPS不间断电源在“实战”中的应对情况,用战时的标准和举措扎实做好各项准备工作,以高度的政治和社会责任感确保高考保电工作万无一失。

长葛市今年共设置4个考点、190个考场,考生5622人,该公司提前一个月对涉及高考保电的9条10千伏线路全面持续特巡,利用红外测温、超声波仪器进行监测,发现缺陷6处,均整改完毕,清理树障320余棵。安排专人对学校的配电设施进行隐患排查,发现问题以纸质形式向教育主管部门下达隐患告知书

并指导他们整改,按照标准化考场要求,大功率负荷与照明、监控、听力设备负荷分路供电,UPS电源正常接入照明、监控、听力设备回路,并进行正常电源停电演习,确保考试期间如发生停电,UPS电源正常运行,停电考场“零”闪停。同时,该公司对每个考点配备应急发电车,进一步细化保电方案,抢修人员24小时在班待命,并密切关注天气对电网的影响,确保发生故障第一时间组织抢修,及时恢复供电。

高考期间,长葛市供电公司涉及保电的变电站恢复有人值班,线路有人蹲点巡视,路口有人看护,现场保电人员与学校电工共同值守,统一指挥,全力确保高考保电工作万无一失,真正做到让政府放心、让考生无忧、让家长满意。

襄城县一女子夜晚散步 被700年古桥“咬”住大腿



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 姚浩瀚/文图

夜晚散步,竟然被桥“咬”住了大腿,而且还是一座有着约700年“桥龄”的古桥,人不能动,古桥也不能动,而且河水已经淹没桥面,这可咋办哩?!7月6日晚,许昌市襄城县汝河红石板桥上发生惊险一幕。

7月6日20时,许昌市襄城县30岁女子魏某在汝河上的红石板桥散步时,不慎左脚踩到了石板空隙中,一下整个腿部被“吞”到大腿根处,再也拔不出来了。而此时,河水已经淹没了石板桥,情况十分危急。襄城县消防大队紫云大道消防站接到报警后,火速派出12名消防队员赶到事故现场。

此时,河水已经淹没桥面约5厘米,谁也无法预料河水是否还会继续上涨。更为特殊的是,横卧在汝河上的这座红石板桥,始建于元末明初,距今已有约700年“桥龄”。闻名四方的襄城八景之一——“汝水虹桥”指的就是它。

据悉,魏某当天在家吃完晚饭,带着两个孩子来到汝河红石板桥游玩,结果由于天黑视线不佳,不慎一脚踩空,大腿卡在了石板缝中,自己试图把腿抽出来,结果反而越卡越紧,周围的群众救助无果后拨打119求救。

郑州客运段高铁一队京广一组 美好暑运 伴您同行

2020年暑运如期而至,郑州客运段高铁一队京广一组内强业务、外塑形象,针对暑运期间客流较大等实际情况,加强乘降组织,主动引导旅客上

车,做好重点旅客帮扶,强化佩戴口罩等疫情防控温馨提示,以良好的精神面貌,竭力为旅客营造平安、有序、温馨的美好旅途。(丁妍)

国网鄢陵县供电公司精准扶贫获“好”评

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 刘兆洋 田海涛

7月4日,从鄢陵县脱贫攻坚第二十次推进会议上获悉,国网鄢陵县供电公司在2019年行业扶贫工作脱贫成效考核中获综合评价“好”,位列驻鄢单位第一。

消息传来,公司上下都为之振奋。自扶贫工作全面开展以来,公司通过各个专业管口细化职责分工,建立工作台账,从以下四个方面稳步推进脱贫攻坚工作,均获得了不俗成效。

电网扶贫方面:自电网扶贫工作全面开展以来,国网鄢陵县供电公司投资8270.3万元实施农网改造升级工程,惠及农村居民16.07万人;投资1856.53万元实施贫困村“村村通动力电”工程,解决了35个贫困村动力电不通和不足问题;投资1933.7万元实施“农田机井通电工程”,每年减少农民灌溉支出350万元。

行业政策落实方面:该公司全面落实低保、五保户每月10千瓦时电量电费减免政策,积极对接民政部门,做到电费应免尽免。2019年共减免97279户次电费54.48万元。

驻村帮扶方面:该公司选派优秀干部冯志高担任驻马店镇卜岗村第一书记,围绕“建强基层组织、推动精准扶贫、为民办事服务、提升治理水平”开展各项工作。公司先后投资191万元,安装了1台400千伏配电

变压器,支持和帮助该村发展“板材加工”产业,获得发展板材产业的各项优惠政策。公司争取到“国网阳光扶贫”项目,为该村建设小游园,丰富村民文化生活;帮助该村开展环境治理,助力美丽乡村建设。该村荣获2018年鄢陵县先进党建示范村。驻村第一书记冯志高的事迹先后被《国家电网报》《亮报》《东方今报》《许昌晨报》等媒体报道,他本人被授予国网许昌供电公司2019年度“劳动模范”称号。

贫困户帮扶方面:该公司承担了陶城镇19户贫困户的精准扶贫任务,公司帮扶责任人通过对帮扶贫困户家庭情况的摸底排查,根据致贫原因的不同,分别制订了金融扶贫、产业扶贫、公益岗位等有针对性的帮扶计划和脱贫增收计划,定期核实低保、公益岗位、土地收入、扶贫资金分红等各项收入情况,助力贫困户按计划脱贫。

立下愚公志,啃下硬骨头。勤劳勇敢的鄢陵人民,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,正朝着脱贫攻坚“摘帽”的工作目标奋斗。2020年国网鄢陵县供电公司上下员工将继续严格执行上级下达的脱贫任务,更将以“时不我待、只争朝夕”的干劲,以“踏石留印、抓铁有痕”的韧劲,以“宁肯苦干、不愿苦熬”的拼劲,在戮力攻坚、决胜脱贫、逐梦小康的伟大征程中贡献力量。

襄城县供电公司优化营商环境 “电管家”服务再升级

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李春晖

“以前咱供电公司的服务就非常好,经常上门帮助排查线路、用电设备,还上门指导咱科学生产,这回服务更升级了,直接把变电站给升级了,还给咱单独接了一台变压器。”7月3日,平煤隆基新能源科技有限公司项目部负责人张广辉由衷地感叹,他口中所说的变电站升级是襄城县供电公司6月底刚刚完工的110千伏侯庄变电站三期扩建工程项目。

据了解,110千伏侯庄变电站主要承担着城北产业集聚区包括平煤隆基新能源科技有限公司在内的数十家工厂、企业和居民生产、生活的供电任务,供电压力较大。此前,平煤隆基新能源科技有限公司由于生产规模进一步扩大,二期生产线亟须投产,供电需求相应升级,“就一期来说,咱是从110千伏侯庄站引出4回10千伏线路至该企业,日均负荷稳定,完全满足生产需要。一旦二期投产,负荷增大,就很容易对系统网架造成冲击,运行不稳定,存在较大的供电不安全性。”襄城县供电公司运维检修部主任侯永强介绍,平煤隆基新能源科技有限公司是一家生产高效单晶硅电池片的企业,日均负荷约18兆瓦,日均用电量38万千瓦时左右,其生产线用电对系统电压波动、暂降等要求十分苛刻,该企业二期投产后预计负荷将增加20兆瓦,日均电量将在45万千瓦时左右,给电网

安全稳定运行带来极大冲击。

为进一步优化提升电网可靠性,确保该企业二期尽快投产,根据其用电申请及需求,襄城县供电公司超前谋划,优化配置资源,经过反复勘测、计算、研究,确定对110千伏侯庄变电站进行三期扩建升级改造。为确保工程如期完工,襄城县供电公司施工人员解决多方难题,克服时间紧、任务重等困难,多次组织现场勘测,科学周密谋划,制订了详细的施工方案和计划。施工过程中,针对工程量、作业点多、施工人员广等实际情况,加强现场组织协调,协同高效开展施工作业,采取零点作业、“一停多用”等方式,连续多日加班加点冒高温作业,努力压缩停电时长,缩短改造周期,最终历时28天,于6月25日圆满完成了工程任务。

此次110千伏侯庄变电站三期扩建工程,增加了1台容量为50兆瓦的110千伏变压器,配套建设了110千伏间隔及10千伏Ⅲ段母线等一、二次设备,确定了一台变压器单独向平煤隆基供电,另外,从该变电站再引出4回10千伏线路至平煤隆基公司,并将其所有负荷调整到同一条母线上供电,大大提升了供电安全性,充分满足了城北产业集聚区企业和居民生产生活用电。

“这下有了更加可靠的电力保障,我们大可甩开膀子加油干了,这不二期刚测试生产就接了大单。”张广辉对企业未来发展充满了信心。